
6,4 Go soit 6,4 milliards d’octets peut s’écrire :

□ 6,4 × 106 octets

฀ 6,4 × 109 octets

฀ 6,4 × 1012 octets



Résous l’équation suivante 

2 𝑥 – 6 = 4



Un élève a obtenu les notes suivantes au cours d’un trimestre :

15 ; 11 ; 13 ; 14 ; 17
Le logiciel de relevé de notes affiche les résultats suivants pour cet élève :



Des trois représentations de pyramide suivantes, celle qui 

correspond à une pyramide à base carrée est :



Les fréquences d’obtention de « Pile » lors de séries indépendantes de lancers d’une

pièce « truquée » sontreprésentées sur le graphique ci-contre. Lorsque le nombre de 

lancers augmente, les fréquences se stabilisent :

La probabilité d’obtenir « Pile »

avec cettepièce « truquée » est :

• □ 0,5 ฀ 0,7 ฀ 1



Sur la figure ci-dessous, la part de la partie grisée par rapport 

à la surface totale est :





Le volume de cette boîte cubique est égal à :
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